LA DINAMICA DE UN CAU;CE TORRENCIAL EN
RELACION CON CAMBIOS EN LA CUENCA. EL
EJEMPLO DEL RiO IJUEZ
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Intervalo de altitud

metros

[]1.180-1.300
[ 1301 - 1500
[ 1501 - 1.700
I 1.701 - 1.900
I 1901 - 2.100
I 2.101-2.200

460 Metros
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EJE MENOR
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Distancia (m) CAUCE
e Cauce R =0.694 p 0.000
———- Regresion Cauce y =-0.0056x + 18.443
e Coladaen cauce COLADA EN CAUCE
— — - Regresion Colada en cauce R =0.436 p 0.005

— — - Regresion Colada antigua

COLADA ANTIGUA
R =0.002 p 0.879
y =0.0011x + 16.427



Eje medio (cm)
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®  hace 20 afos

— — - Regresion 20 afos
® Verano 2013
— — - Regresion verano 2013

Distancia (m)

20 anos
y =-0.0051x+19.199
R =0.603 p 0.000

2013
y = -0.007x+24.094
R = 0.660 p 0.000



